
令和六年度　「学校評価結果報告書」 学校法人　嶋田学園
鶴山台明徳幼稚園

■アンケートの集計結果

＜乳児クラス＞

＜満3歳児・年少・年中・年長クラス＞

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５

お子さんは、園に登園

することを楽しみにし

ていますか？

お子さんは、感受性が

豊かだと感じるときが

ありますか？

お子さんは、クラスの

先生に親しみを持って

いますか？

お子さんは、園生活で

成長していると感じま

すか？

お子さんは、自園給食

の内容に満足していま

すか？

質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０ 質問１１

お子さんは、集団生活の

基本（順番を守るなど）

がきちんとできています

か？

お子さんは、体育活動

（跳び箱、縄跳び、鉄

棒、ボールなど）を楽し

みにしていますか？

お子さんは、園に登園す

ることを楽しみにしてい

ますか？

お子さんは、体育活動を

通じて、体が丈夫になっ

たと思いますか？

お子さんは、英単語や英

語の歌などに興味を示し

ていますか？

お子さんは、自園給食の

内容に満足しています

か？
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以上

■アンケート結果の考察（気付いた事・今後の課題など）

<乳児クラス>

昨年度より下がっている項目については、気を付けて対応させて頂きます。

第四項目については、全ての保護者の方に高い評価を頂き有難うございます。

<幼児クラス>

概ね、昨年度と大きな差は見られませんが、第一項目と第三項目は、毎日園長以下

全教員が力を入れている項目ですので、次年度は気を付けて取り組みます。
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